



В городе Куртамыш прием граждан провел руководитель следственного управления Богдан Валерьевич Францишко



Сегодня, 18 декабря 2019 года в городе Куртамыш состоялся личный прием граждан руководителем следственного управления СК России по Курганской области, в котором также принял участие руководитель Куртамышского межрайонного следственного отдела Букин К.Г.

На приеме принято 3 человека, их обращения касались полноты проверок и законности решений, принимаемых по материалам процессуальных проверок, находящихся в производстве следователей Куртамышского и Кетовского межрайонных следственных отделов.

Так, на прием к руководителю следственного управления обратилась жительница города Куртамыш, которая в своем заявлении просит поставить на контроль руководства следственного управления ход доследственной проверки по факту некачественного оказания медицинских услуг ее малолетнему сыну. Женщина пояснила, что после вакцинации,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

проведенной в ноябре текущего года в теле ребенка осталась игла, которая впоследствии методом рентгена была обнаружена в связи с ухудшением состояния здоровья ребенка и удалена хирургическим путем. Руководителем следственного управления дано указание о проведении исчерпывающего комплекса проверочных мероприятий для установления обстоятельств данного происшествия, в целях принятия решения о возбуждении уголовного дела. Ход и результаты проверки поставлены на особый контроль в следственном управлении.

Также на прием к руководителю следственного управления обратился житель Кургана, не согласный с решениями, принимаемыми сотрудниками следственного управления и Кетовского межрайонного следственного отдела в связи с его заявлением о привлечении к уголовной ответственности сотрудника полиции совершившего, по мнению заявителя, превышение своих должностных полномочий и дачу заведомо ложных показаний в ходе предварительного и судебного следствия. Руководителем следственного управления принято решение о проверке доводов заявителя, а также о проверке законности принятых по материалу доследственной проверки следователями Кетовского межрайонного следственного отдела решений аппаратом следственного управления.

Обратившимся гражданам руководителем следственного управления даны необходимые разъяснения, по каждому факту обращения даны конкретные поручения, ход рассмотрения принятых обращений взят на личный контроль.

18 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1421798>